



## **В Сергиево-Посадском районе проводится проверка по факту смерти подростка во время тренировки по плаванию**



Следственным отделом по г. Сергиев-Посад ГСУ СК РФ по Московской области проводится проверка по факту смерти подростка во время тренировки по плаванию.

По предварительным данным следствия, 16 января в городе Пересвет Сергиево-Посадского района во время тренировки по плаванию 13-летнему мальчику стало плохо. Тренеры по плаванию незамедлительно извлекли его из воды, однако проведённые реанимационные мероприятия не дали результатов, и мальчик скончался.

Известно, что последний раз подросток проходил диспансеризацию в августе 2017 года, был признан здоровым и допущен к тренировкам ближайшие полгода.

В настоящее время на месте работают следователи. Запланировано проведение опросов



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

тренерского состава, родителей, детей и медицинского персонала.

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1196254>